
Referat fra styremøte i Salten skyttersamlag 18.02.2025 
 
Til stede: Kjell Sahl, Laila Didriksen, Ida Kristiansen, Lars Fossum, Raymond Eliassen og 
Jim Aronsen 
Meldt forfall: Elias Vollan og Einar Jensen 
Ikke møtt: Geir Anders Hætta Berg 
 
Sak 8/25: Evaluering av busstur til samlagsstevnet 
 
Busstilbudet til årets samlagsmestersskap innendørs i Steigen var en suksess. Det var 
totalt 28 personer som deltok på bussen og det er allerede kommet ønske om 
gjentakelse ved en senere anledning. Busstilbudet medførte at flere valgte å reise på 
årets samlagsmesterskap.  
 
Sak 9/25: Medalje og merkeansvarlig 
 
Ketil Hansen har meldt fra om at han ikke ønsker å følge opp organisasjonsmedaljen 
etter dette året. Aud Sundsfjord ønsker heller ikke å være medaljeansvarlig etter at hun 
gikk ut av styret ved siste ombudsmøte. Samlagsleder har derfor holdt i trådene inntil nå 
når saken ble tatt opp i styret. Det er enighet i styret om at Ida Kristiansen overtar 
medaljeansvaret i samlaget.  
Det er også besluttet i styret at merker og medaljer registreres i mitt-DFS slik at det 
ajourholdes i systemet, fremfor å fortsette historikken på papir. «Merkeboken» til 
samlaget er i stor grad registrert i Mitt-DFS allerede, men det er mye historikk i den 
håndskrevne boken og den vil være til stor nytte i tilfelle det oppdages mangler. 
Merkeboken arkiveres sammen med øvrig arkivmateriale for ettertiden. 
 
Sak 10/25: Ungdomssamling bane 2025 
Laila Didriksen orienterte om plan for ungdomssamling bane 2025. Det blir samling med 
Eileen Torp kommer den 3. juli og det vil bli samling 4.-5. juli i Gildeskål. I styremøtet ble 
det foreslått at overnatting fra fredag-lørdag kan gjennomføres på Prestmoen (Saltdal) 
med stevnedeltakelse lørdag. Dette vil bli et utmerket samlingstilbud til skyttere i klasse 
rekrutt og opp i ungdomsklassene og være en fin oppvarming til LS.  
Ungdomsutvalget arbeider videre med detaljene.  
 
Sak 11/25: Skytterlagsledermøte for skytterlagsledere i Salten 
Ida kaller inn til skytterlagsledermøte for skytterlagsledere for lagene i Salten. Det vil bli 
tatt opp ulike temaer som er sentrale i vårt arbeid. Eks: Sikkerhet, HV-samarbeid, 
Frifond og dato for stevner. Møtet avholdes mandag 24.2.25 kl 20.00 på teams. 
Innkalling sendes til alle skytterlagsmailer.  
 
Sak 12/25: NNM 2027 
Ida ble kontaktet av leder i Rana skyttersamlag med muntlig forespørsel om 
gjennomføring av NNM i 2027. Vefsn og Rana har slått fra seg arrangementet, og Salten 
har derfor overtatt stafettpinnen. Det har vært rettet en uformell henvendelse til Bodø 
Østre skytterlag om mulig gjennomføring. I kveldens møte er det enighet om at samlaget 
retter en formell henvendelse til Bodø Østre angående gjennomføring av NNM 2027.  



Sak 13/25: Terminliste 2025 
Det ble i ombudsmøtet enighet om at arrangørlag for årets stevner skulle melde inn 
dette til samlaget innen rimelig tid etter ombudsmøtet. Så langt har ingen meldt inn 
datoer. Dette tas opp som sak på møte med skytterlagsledere slik at terminlisten får 
korrekte datoer. Angående samlagsmesterskapet i bane avholdes dette i Bodø og ikke i 
Sørfjord og omegn som følge av at laget har bedt om fritak for årets arrangement. Røsvik 
har også fraskrevet seg stevnet som var satt opp i terminlisten i sommer. Dette 
korrigeres i terminlisten på samlagets hjemmeside.  
 
Sak 14/25: Eventuelt  

a. Offentlig facebookside – Salten skyttersamlag har en offentlig Facebookside 
som ikke har vært brukt på mange år. Ida og Lars følger dette opp og forsøker å få 
sving på siden. Personer i styret som har Facebook skal være administratorer og 
siden skal brukes til å vise frem vår aktivitet også for dem som ikke er 
medlemmer i den lukkede gruppen «diskusjonsforum – Salten skyttersamlag.  

b. Saltenposten – Forslag om at styret tar kontakt med ansatt i Saltenposten for å 
få mulighet til litt spalteplass for å kunne presentere Salten skyttersamlag.  

c. Kiwi – Ida sjekker opp angående videre kontrakt med KIWI 
d. Søknad om midler – For å kunne opprettholde aktiviteten i samlaget vil det være 

nødvendig å søke tilskudd til aktiviteter. Dersom noen i styret eller andre ser 
aktuelle steder som kan søkes på, må dette meldes til samlaget slik at vi holder 
oversikt over søknader som er sendt.  

 
 
__________________________   ________________________________ 
Ida Kristiansen     Kjell Sahl 
Leder        Sekretær 
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